
  ГРИБИ: ЇСТІВНІ ТА ОТРУЙНІ
                   ПРЕЗЕНТАЦІЮ ПІДГОТУВАВ ЯЦЕНКО ВІТАЛІЙ



ГРИБИ-ОКРЕМЕ ЦАРСТВО ЖИВИХ ОРГАНІЗМІВ. ГРИБИ 
СПОЛУЧАЮТЬ У СОБІ ОЗНАК РОСЛИН ( НАЯВНІСТЬ 
КЛІТИННИХ СТІНОК, ПРИКРІПЛЕНИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ ) І 
ТВАРИН ( ВІДСУТНІСТЬ ХЛОРОФІЛУ, ХІТИН, 
ЗАПАСАННЯ ГЛІКОГЕНУ )

Різновиди грибів



ГРИБИ ПОДІЛЯЮТЬСЯ НА ЇСТІВНІ ТА ОТРУЙНІ. 
БІЛЬШІСТЬ ЇСТІВНИХ ГРИБІВ СМАЧНІ ТА КОРИСНІ.
 А ОТ ДЕЯКІ ОТРУЙНІ СМЕРТЕЛЬНІ ДЛЯ ЛЮДИНИ.

ЇСТІВНІ ГРИБИ ОТРУЙНІ ГРИБИ

Групи грибів



НАВІТЬ ЇСТІВНІ ГРИБИ МОЖУТЬ СТАТИ 
ОТРУЙНИМИ ЯКЩО ЇХ НЕПРАВИЛЬНО 
ЗБЕРІГАТИ, ГОТУВАТИ, ЗБИРАТИ У МІСЦЯХ 
ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ЧАЕС, БІЛЯ ЗАВОДІВ ТА 
ДОРІГ.



ЇСТІВНІ ГРИБИ
•Деякі гриби не вживають у їжу через їх тверді плодові тіла, маленький 

розмір, неприємний запах, рідкість, гіркий, або надто солоний смак. Це 

більшість грибів-трутовиків, жовчний гриб, сірна рядовка та багато інших.



ЇСТІВНІ 
ГРИБИ

•Гриби I Категорії (смачний, відмінний їстівний гриб) мають найкращі 
смакові якості, гарно засвоюються організмом, вживаються навіть сирими 

( у вигляді грибних салатів ). Це білий гриб, трюфелі , рижик, білий груздь 

та інші.

Гриби II Категорії (хороший їстівний гриб) теж смачні гриби, які трохи 

гірше засвоюються організмом. Не можуть вживатися сирими ( треба 

вимочувати, смажити, солити, відварювати ).Це , печериці, маслюки, , 

польські гриби, парасольки та інші. 

Їстівні гриби діляться на 4 категорії: 



ЇСТІВНІ ГРИБИ
•Гриби III Категорії (їстівний або умовно-їстівний гриб) мають не 

дуже гарні смакові якості, погано засвоюються організмом, потребують 

спеціальних методів приготування. Це такі гриби як чорний груздь, 

зморшка, вовнянка та інші.

•А от гриби IV Категорії (їстівний або умовно-їстівний гриб 

посереднього смаку) не смачні, дуже погано засвоюються 

організмом, мають тверді плодові тіла.Для цих грибів немає методів 

приготування.Це гриби мокрухи, говорушки, трутовики, порхівки та інші.



ЇСТІВНІ ГРИБИ
Деякі з їстівних грибів не можна збирати, бо вони занесені до Червоної 
книги України.

Це, наприклад, мухомор Цезаря, корбан, решіточник та ще деякі види.



ПІДВЕДЕМО ПІДСУМКИ:

•Ми дізналися про різновиди деяких отруйних і їстівних грибів.

•Дізналися про смакові категорії їстівних грибів

•Довідались, які гриби занесені до Червоної книги України.

•Навчились розпізнавати деякі гриби.


